



滨州手机客户端

责任编辑:王光磊 张迎春  
电话:3186761

# 西纸坊·黄河古村化身“卡通王国”

米老鼠、唐老鸭等经典卡通人物形象勾起成年游客童年回忆

滨州日报滨州网讯(记者 田军 李默 刘青博 赵鑫 通讯员 赵清华 王珺 报道)5月1日,“五一”小长假第一天,30余位迪士尼经典卡通人物“降临”滨州经济技术开发区西纸坊·黄河古村度假村,带领游客一同走进了梦幻般的“卡通王国”。

5月1日至4日期间,西纸坊景区举办“梦幻卡通巡游·快乐过五一”主题狂欢活动。活动内容丰富,有抖音狂欢节、草船借箭、才艺表演、萌宠乐园等。其中,最具特色的就是迪士尼卡通人物巡游。

在活动现场,米老鼠、唐老鸭、小矮人、花仙子、小黄人、汤姆和杰瑞、无头人、小丑、踩着电动平衡车的八爪鱼以及植物大战僵尸中的僵尸、豌豆射手等30多位卡通人物排成长长的队列,一边行进一边表演。游客不仅可以观看表演,还可以与卡通人物互动、合影。

“妈妈快看,是唐老鸭,还有植物大战僵尸!”景区内,各种迪士尼卡通人物让小朋友们欣喜不已,也勾起了成年游客的儿时记忆。不少游客带着孩子加入卡通人物巡游的大军中,与卡通人物一起跳着滑稽的舞蹈。

在表演舞台上,精彩的文艺节目轮番上演。欢笑声中,三位特别的“小演员”上台了。原来是小山羊、小猴子,还有一只会认字、会做数学题的狼狗——“小黑”。三只小动物展示着各种杂技绝活儿,引得台下的观众不时发出惊叹声。

此外,节日期间,西纸坊·黄河古村景区还举办了“西纸坊抖音节,有料你就抖出来”抖音挑战赛主题活动,参赛选手只要作品点赞量达到前十名就可赢得现金大奖。民宿院里,还有三仙洞、巧打六连环、鸳鸯棒、空碗变鱼等杂技魔术表演。景区最南边还上演了儿童平衡车越野比赛,吸引游客驻足观看。

“在特色民宿住上一晚,感受乡村的宁静,欣赏怡人的景色,带着孩子一起看迪士尼卡通人物巡游,曲苑杂坛表演,游玩冒险乐园,吃着各种美食、特色小吃,还能参加各种创意活动,来西纸坊·黄河古村度假真是一个不错的选择。”游客李先生说。



游客们争相跟迪士尼卡通人物合影。



巡游队伍中的巨型自行车。



米奇和米妮是迪士尼最具代表性的卡通形象。



无头人表演。



“小演员”上台表演,引得台下小观众们不时发出惊叹。



景区举办平衡车比赛,孩子们在比赛中收获快乐。



扫描二维码  
看更多精彩内容。

# 滨城万人健步走进“十里荷塘”景区

滨州日报/滨州网讯(记者 王健 通讯员 马越 报道)5月1日,滨城区2019年万人健步走活动在“十里荷塘”景区举行。上午9点,“十里荷塘”景区广场彩旗飞扬,参加健步走的人们汇聚起来。

“这次健步走活动,既是一次检阅身心意志的全民健身运动,也是一次近距离感受沿黄发展变化、体验沿黄景致风光的休闲活动。希望大家把健身运动当作一种习惯,让身心健康成为一种追求,将全民健身作为成为一种风尚,以昂扬向上的精神风貌投入到工作和生活中,为建设更高质量更高水平的“六个滨城”作出新的更大贡献!”滨城区区长张瑞杰在开幕式说。

开幕仪式结束后,随着发令枪响,大家浩浩荡荡地从“十里荷塘”景区广场出发,在轻松、愉快的氛围中,甩开臂膀,健步前行。宛如长龙的队伍成为一道靓丽风景线。

据悉,“十里荷塘”景区是滨城区立足沿黄生态优势重点打造的国家3A级旅游景区。目前,18个旧村台改造提升工程即将开工,赛石沿黄基地、惠众拓展中心等休闲观光项目落地,沿黄乡村振兴示范带正在加速形成。

近年来,滨城区体育事业蓬勃发展,今年将在城区新建健身广场25处,提档升级村居健身广场125处,全力打造“10分钟健身圈”,组织参加全市第十九届青少年运动会、第九届全民健身运动会、第四届老年人运动、“市长杯”校园足球联赛等体育赛事活动,努力营造崇尚健康、热爱运动的浓厚氛围。

据悉,5月1日至4日,十里荷塘景区迎来游客2万余人次。假期期间,该景区邀请了市京剧团、市歌舞团、市吕剧团、区吕剧团友情演出。



宛如长龙的队伍成为一道亮丽风景线。



十里荷塘景色宜人,吸引大批游客赏花游玩。



景区上演了各种文艺活动。



选手陆续到达此次健步走的终点。



游客们徜徉在小桥、流水、鲜花营造的美景中。



老人孩子走出家门,感受一路的好风景。